

东京奥运会火炬接力3月开始 国际火炬手恐难参与

新华社消息 东京奥组委25日公布了针对下个月开始的奥运会火炬接力的防疫措施,在强调火炬接力肯定会如期开始的同时,也透露由于日本的入境限制政策,恐怕只有本土火炬手能参与这次火炬

传递活动。东京奥组委在当天举行的新闻发布会上透露,奥运会火炬将于3月25日在日本东北部遭受2011年地震和海啸袭击的福岛开始传递,时间为期121天,遍及日本所

有47个都道府县,直到7月23日晚抵达奥运会开幕现场。奥组委首席运行官布村幸彦说,去年奥运会推迟之前,计划有大约300名国际火炬手参加接力活动,而现在因为新冠疫情

原因,日本已经原则上禁止了所有外籍人士入境,这意味国际火炬手将很难参与。按照当天公布的火炬接力防疫措施,沿途观众必须要佩戴口罩并避免人群聚集,也不要

远离居住地观看接力活动。对于火炬接力结束后每天进行的庆祝活动,一般观众必须提前预约才能参加。火炬手接力过程中最好佩戴口罩,如果距离其他人较远时,也可以摘掉口罩。火炬交接也

不能面对面进行,所有火炬手都要避免身体接触,所有可能共用的物品在换手前都要消毒。防疫措施还规定,一旦出现人群过度拥挤时,火炬接力有可能随时取消。(王子江)

申办2032年夏季奥运会 布里斯班暂时领跑

新华社消息 2月24日,国际奥委会召开执委会,会上通过了“夏季奥运会举办地委员会”的推荐,国际奥委会将与布里斯班奥申委和澳大利亚奥委会就2032年夏季奥运会的举办事宜进行“针对性的对话”。这一决定也意味着,在一众表示过申办意愿的候选城市中,布里斯班暂时处于领跑位置。

国际奥委会主席巴赫表示:“根据‘夏季奥运会举办地委员会’提供的报告,布里斯班的申办方案完全符合《奥林匹克2020议程》以及新发布的《奥林匹克2020+5议程》。”

巴赫在当天的新闻发布会上强调,这一决定并不意味着布里斯班已经获得了2032年奥运会的举办权。他表示,国际奥委会也确实收到了其他一些城市对于申办该届奥运会的兴趣。

尽管巴赫并没有指出是哪些城市,但此前包括匈牙利首都布达佩斯、德国的莱茵-鲁尔地区以及卡塔尔首都多哈等都曾公开表示过举办2032年夏季奥运会的意愿。(肖亚卓)



阿里(右一)倒钩破门

热刺晋级欧罗巴16强

新华社消息 2月25日凌晨,英超赛场失意的热刺在欧罗巴赛场保持在线,主场4:0完胜奥地利的沃尔夫斯贝格后以两回合8:1的总比分挺进16强。

3天前在“伦敦德比”中不敌西汉姆联,热刺英超近6战5败,排名已下滑至第九。主帅穆里尼奥赛后坦言,球队若想获得下赛季欧冠资格,大概只能寄希望于欧罗巴联赛夺冠。

25日主场出战欧罗巴32强第二回合,上个月客场4:1的大胜已为热刺奠定了良好基础,穆帅也干脆让凯恩、孙兴民以及门将洛里斯等半数主力轮休。

开场仅11分钟,阿里就以一记惊艳的倒钩射门为热刺首开记录。上半场结束前,维尼修斯过掉对方门将打空门被对方后卫门线解围。不过,这位巴西前锋易边再战5分钟后便有所斩获,他接阿里传中

后点头球破门,为热刺将比分扩大到2:0。

第73分钟,阿里妙传禁区内无人防守的贝尔,威尔士球星打门命中。10分钟后,热刺前场抢断,维尼修斯迎球怒射将比分锁定在4:0。

穆里尼奥赛后表示,以他们预想的方式赢得比赛、成功晋级,而无须启动任何紧急方案,这很好,“今晚没有任何一个球员让我感到不满意,大家表现都很好。”(张薇)

皇马绝杀亚特兰大 曼城两球击败门兴

新华社消息 2月25日凌晨,西甲豪门皇马和英超领头羊曼城双双在欧冠16强首回合中得胜。“银河战舰”凭借最后时刻的进球1:0绝杀意甲亚特兰大;“蓝月亮”上、下半场各入一球,2:0击败德甲的门兴格拉德巴赫。

开场17分钟后即有一人被罚下场,亚特兰大被迫进入“全防守”模式。整场比赛亚特兰大仅有2次射门,而且都没有命中门框范围,但他们组织有序的防守的

确给皇马带来强烈的挫败感。若不是第86分钟门迪一脚禁区外的世界波破门,皇马很可能就要空手而归。

皇马主帅齐达内赛后表示,对手身体强壮,防守出色。“我们取得了不错的结果,这对我们而言最重要。我们进球了,所以我不认为创造力是个问题,而且我们也没有失球。”他同时强调,皇马多名大将缺席,但没有放弃任何机会,终于拿到了客场进球。亚特兰大主帅加斯佩

里尼则表示,他们必须争取3月16日在马德里获得胜利。

曼城同日在布达佩斯对阵欧冠淘汰赛“生面孔”门兴,赢得几乎毫不费力。第29分钟,坎塞洛斜长传准确找到禁区后点包抄的贝·席尔瓦,葡萄牙中场头球为曼城力拔头筹。第65分钟,贝·席尔瓦远门柱接队友传中头球摆渡,中路热苏斯包抄抢点破门。

由此实现各项赛事19连胜后,曼城主帅瓜迪奥

拉仍然不是十分满意。他表示球队整体表现不错,但在前场还不够犀利,“特别是对对方门将一对一的时候,我们还需要提高水准。”(张薇)



皇马球员门迪(右)庆祝进球

国乒退出 WTT中东赛事汇

新华社消息 2月24日,中国乒乓球协会宣布,中国乒乓球队退出将在卡塔尔多哈举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)中东赛事汇两站比赛,队伍将留在海南陵水继续备战。

“中国乒协与国家队教练组经过对参赛有关的旅行、时间安排以及全球疫情等因素进行全面研判和慎重考虑,以保护运动员安全、健康为首要考虑,同时结合下一阶段的备战计划,正式决定退出2月28日至3月20日在多哈举行的WTT中东赛事汇的两站比赛。”中国乒协在公告中说。

中国乒协秘书长、国家队男队主教练秦志戩表示,协会和教练组结合出国参赛旅行途中可能存在的疫情风险、回程没有合适航班以及回国后还有21~28天无法训练的隔离期等情况进行了充分考虑,认为这将极大影响运动员训练备战和后续全运会预赛的安排,也充分听取了各单位和参赛运动员的意见,一致认为现阶段留在国内训练是更好的选择。

通过中国乒协积极、细致的沟通,国际组织和卡塔尔乒协对国乒取消参赛的决定表示尊重和充分理解。

谈到下一阶段的安排,秦志戩表示,争取在3月底到4月初选择合适的时间,积极稳妥完成好全运会预选赛。国乒也将利用好时间有针对性地组织训练,备战接下来计划在中国举行的WTT中国赛事汇。

据了解,国际组织计划于5月在中国举办3~4站高级别国际赛事。如果计划推进顺利,中国队将可以在国内完成奥运前的备战热身赛。(苏斌 张寒)

不好意思,你破世界纪录了!

《羊城晚报》消息 2月25日凌晨,世界田联室内巡回赛马德里站传来喜讯,经赛会修正,美国选手格兰特·霍洛威以7秒29的成绩创造男子60米栏的新世界纪录。

原世界纪录是英国选手科林·杰克逊的7秒30,该纪录在1994年3月6日被创造后至今已尘封近27年。现年23岁的霍洛威是世锦赛男子110米栏的新科冠军,本赛季在室内60米栏比赛中状态奇佳,马德里站之前就已经跑出一次7秒32、一次7秒35和两次7秒38。本站预赛,他已经冲到7秒32平了自己的个人最好成绩。决赛枪响后霍洛威继续神勇表现,第一个撞线胜出,创造个人本赛季60米栏的五连胜。

霍洛威撞线后,赛会现场显示他的成绩又是7秒32,也就是说距离原世界纪录还差着0.02秒。但一位赛会摄影师拿着破世界纪录的标志牌过来让霍洛威捧着拍照:“不好意思,你破世界纪录了,赛会正在修正。”果然,赛会很快对成绩作出修正,霍洛威决赛跑出7秒29,以0.01秒的优势打破杰克逊保持了近27年的世界纪录。(梁劲松)